

exTEMPORE PIRAN 2024

LVIX. mednarodni slikarski ex-tempore

LVIX° ex-tempore internazionale di pittura

LVIXth international painting ex-tempore

NAGRADE EX-TEMPORA PIRAN 2024

Ex-tempore Piran, javnosti najbolj odprta likovna manifestacija Obalnih galerij Piran, prepoznavna po svojem tekmovalnem značaju, se je uspešno zaključil. Prijavilo se je 238 ustvarjalcev, oddanih je bilo 177 likovnih del. Mednarodna strokovna žirija (**Dragana Sapanjoš**, Hrvaška; **Matteo Bertelé**, Italija; **Gani Llaloshi**, Slovenija) je za razstavo v Mestni galeriji Piran (nagrajena dela) in v Leseni dvorani Monfort v Portorožu izbrala 67 likovnih del ter podelila glavne izmed 18. odkupnih in drugih nagrad.

GRAND PRIX

OBALNE GALERIJE PIRAN, prejel jo je **CVETO VIDOVIĆ** (SLO) za sliko z naslovom »Suztuk Pieknych im Jana Matejki«.

Obrazložitev:

Delo je slikovna transpozicija človeške minljive prisotnosti, ustvarjeno z veliko tehničnega znanja. Stroga kompozicija, ki jo zaznamuje serialnost subjekta, očesu razkriva zaskrbljujočo hladnost, ki pušča prostor za interpretacijo samega kraja, aseptičnega, skoraj monokromatskega okolja. Dvoumnost teme se ponovi v naslovu, v poljščini, ki razkriva poklon Janu Matejku, krakovskemu slikarju iz 19. stoletja.

NAGRADA MLADI

OBALNE GALERIJE PIRAN, prejel jo je **LEV AMBROŽ OKORN** (SLO)

Obrazložitev:

Subjekt slike se v svoji sodobnosti razkriva kot portret novih generacij, ujetih pri zdaj že starodavni dejavnosti. »Polni sunki« nam nakazuje, kako hiter je naš vsakdan v mirovanju. Delo je sveže in razkriva mladost umetnika.

POSEBNA NAGRADA »TARTINI 2024«

SSIN PIRAN & ZDRUŽENJE SKUPNOST ITALIJANOV GIUSEPPE TARTINI PIRAN, prejel jo je **ALEKSANDER BREZLAN** (SLO)

Obrazložitev:

Slika se predstavlja kot kritika ideje o sreči, ki naj bi jo morali zasledovati za vsako ceno. Je strašen portret novih pošasti današnje družbe, vzeti iz besed, ki jih uporabljajo današnji pesniki, ki oblikujejo naš novi svet.

VELIKE ODKUPNE NAGRADE

OBČINA PIRAN, prejel jo je **MARJAN PREVODNIK** (SLO)

GASSPAR d.o.o., prejel jo je **ZORAN KRULJ** (SRB)

JP OKOLJE PIRAN, prejela jo je **RENATA PENTEK ŠIMOKOVIĆ** (HR)

STARA GOSTILNA, prejela jo je **NATAŠA BEZIĆ** (HR)

ODKUPNE NAGRADE

MESTNA OBČINA KOPER, prejela jo je **BARBARA JUGOVAC** (SLO)

TURISTIČNO ZDRUŽENJE PORTOROŽ, prejela jo je **BRANKA DRAGOSAVAC** (SLO)

ZASEBNI ZBIRATELJ, prejela jo je **BARBARA JURKOVŠEK** (SLO)

MALA ODKUPNA NAGRADA

SURF GROUP, PORTOROŽ prejel jo je **JANI IVAN KONEC** (SLO)

HOTELSKE NAGRADE

EUROTASS HOTELI d.o.o., prejel jo je **IZTOK BOBIČ** (SLO)

ART HOTEL TARTINI PIRAN, prejela jo je **SUZANA BRBOROVIĆ** (SLO)

HTP BELVEDERE IZOLA, prejela jo je **SLAVICA OPLANIĆ** (HR)

POSEBNI NAGRADI

TRGOVINE ART LJUBLJANA IN ROYAL TALNES, prejel jo je **KRISTIAN ŽUPAN** (SLO)

TRGOVINE ART LJUBLJANA IN CLAIRFONTAINE, prejel jo je **VASKO VIDMAR** (SLO)

NAGRADA ZA DELO NA PAPIRJU

ZASEBNI ZBIRATELJ, prejela jo je **ZORA ZAVRŠNIK ČRNOLOGAR** (SLO)

NAGRADA OTROCI (do 15 let)

OBALNE GALERIJE PIRAN, prejel jo je **ADAM VERDERBER**.